# 2016年11月23日

## 助推房地产市场健康发展 履行调控职责

市公积金管委会召开今年第二次会议 蔡典维出席

本报讯 11月22日上午,我市公积 金管委会召开2016年度第二次会议。市 委常委、常务副市长蔡典维要求,继续发 扬良好工作作风,切实履行调控职责,助 推房地产市场平稳、健康、有序发展。

今年1至10月,全市归集住房公积金 20.2亿元,累计归集总额 121.02亿元,发 放个人住房公积金贷款21.78亿元,累计 向6.72万户缴存人家庭发放个人住房贷 款106.09亿。共计投入房地产消费市场 30.91 亿元。经估算,前10个月对GDP的 贡献达98.9亿元,拉动房地产市场消费 78.82亿元,增加财税收入12.36亿元,有 力地促进了经济发展。

会议对公积金政策调整、大祥区及北 塔区管理部设立、人才引进、中心信息服 务系统建设进行集中审议。蔡典维对我 市公积金管理工作多年来取得的良好成 绩给予肯定。他指出,住房公积金管理工 作关系到房地产市场发展,住房公积金管 理中心工作任务繁重,责任重大。全体干 部职工要继续发扬良好的工作作风,抓好

落实公积金管理各项工作,为邵阳经济社 会发展服好务。

蔡典维强调,我市公积金管理工作要 在党的十八届六中全会和省、市党代会精 神的指导下,严格内部管理,优化创新服 务、完善管理制度,规范管理流程,切实加 强党风廉政建设,完善管委会议事机制, 推动我市公积金管理再上台阶。

蔡典维还就管委会各项审议事务作 出要求。

(马娟 马军)

## 加强换届风气监督 确保换届风清气正

县市区人大、政协换届督导工作动员会召开 王昌义邓广雁出席

本报讯 11月22日,我市召开县市 区人大、政协换届督导工作动员会。会议 强调,要进一步严肃换届纪律,从严从实 加强换届风气监督,切实营造风清气正的 换届环境,确保县市区人大、政协换届圆

市领导王昌义、邓广雁、谢爱明、王若 波出席。

为深入贯彻落实中央、省委和市委有 关精神,根据省纪委《关于加强换届风气 监督的工作方案》和市委要求,我市将于

近期派出专门督导组赴各县市区开展对 县市区人大、政协换届现场督导工作。

现场督导将坚持问题导向,通过听取 情况汇报、全程参加或列席有关会议、随 机访谈、开展现场查验、建立工作碰头会 制度、明察暗访、畅诵举报渠道、开展问题 查核、查阅资料等措施,全面了解掌握所 在县市区人大、政协换届工作情况,切实 加强对换届选举工作的业务指导,及时发 现和解决换届选举中存在的问题,坚决防 止和杜绝各类违反换届纪律问题的发生,

确保换届有序进行、风清气正。

会议强调,现场督导组要切实担负起 对县市区人大、政协"两会"换届选举工作 的督查、督促和指导责任,积极开展换届 风气监督检查工作和换届选举业务指导 工作。对反映违反换届纪律的问题,要严 格按照要求,快速行动、精准发力,抓住现 行、果断处置。对反映问题线索清楚、情 节严重的问题,要及时查处、及时通报,始 终保持对换届不正之风的高压态势。

(马剑敏 戴求兵 谢姗姗)

按照县市区老龄办初核,市老龄办审核, 再报省老龄办复核的程序,采取上门拍 照、资料收集、资料审核、社会公示、录入 管理系统等方式,对所管辖的百岁老人进 行认真仔细的身份认证。据统计,全市共 对351名百岁老人进行了身份复核认证, 其中新增百岁老人74名,死亡60名。

# 水利部督查我市 农村安全饮水工程建设

本报讯 11月16日至17 况、制水流程进行了检查,详 日,水利部长江委携省水利厅 对邵阳县2016年农村饮水安 全巩固提升进行督查。

本次督查主要是针对我 省2016年农村饮水安全巩固 提升工程的建设情况、运行情 况、县域水质建设中心建设管 理情况以及精准扶贫国家建 档立卡贫困人口饮水问题的 解决情况进行抽查。

督查组一行先后对邵阳 县谷洲水厂、塘渡口镇双杏村 供水工程、塘渡口镇大坝村管 网延伸工程、邵阳县水质检测 中心进行了实地走访。在谷 洲水厂,督查组对水源保护情

细询问水厂絮凝剂、消毒剂添 加规程和水厂化验室的水质 化验情况。督查组还深入双 杏村、大坝村农户查看供水情 况和水质情况,并询问群众对 饮水工程建设是否满意。

督查组对我市农村饮水安 全巩固提升工作给予肯定。针 对下一步工作,督查组要求进 一步加强水质监测和水质安全 管理,提高农村水厂的运行管 理水平,确保群众安全饮水。 同时,要不断改革创新,聚焦精 准扶贫,真正做到农村饮水安 全工程建得成、管得好、用得 (曾书雁 梁翔宇)

# 市公安局: 吹响从严治警集结号

本报讯 11月21日,市 公安工作的行动中来,确保全 公安局举行学习贯彻党的十 八届六中全会精神集中宣讲 活动,市公安局各部门党组负 责人、党员代表共计400余人 参加学习。副市长、市公安局 局长谭学军要求全市公安机 关忠实履行职责使命,准确把 握全会精神的精髓要义,加大 从严治警力度,全面加强队伍 建设,扎实推动全会精神的贯 彻落实。

谭学军指出,全市公安机 关要切实增强学习贯彻十八 届六中全会精神的自觉性和 坚定性,用全会精神统领公安 工作,真正将全会精神践行到

会精神贯彻到位、落地生根, 为全市公安工作凝聚共识、集 聚智慧、汇聚力量。

市委宣讲团讲师杨平作 宣讲报告,他从党的十八届六 中全会的重大意义、全面加强 和规范党内政治生活、全面落 实党内监督责任、突出抓好领 导干部特别是高级领导干部 的从严治党工作等方面进行 了系统宣讲和深入解读。

(曾旭辉 潘帅成)



## 2016年百岁老人复核工作圆满完成

本报讯 11月22日从市民政局传来 消息,历时近两个月的2016年百岁老人 复核工作圆满结束。全市通过身份复核 认证的百岁老人共有291名,其中年龄最

名;男女比例2:8。

根据省老龄办《关于开展全省百岁老 人复核工作的通知》要求,我市老龄系统 积极落实百岁老人复核工作。全市复核 大的114岁,邵阳县、隆回县、武冈市各1 工作从9月28日开始,各级老龄工作人员

(贺旭艳 黎龙波)

中国石化邵阳分公司成品油"三降两调—增加"

国V时代: 告别90#93#97# 迎来92#95#98#

记者 朱杰 迪讯员 蒋雄飞 谢银

10月1日以来,中国石化销售有限 公司邵阳石油分公司油库质检室, 质检 人员一直忙着对硫含量、锰含量、烯烃 含量等多项国 V 油品必检指标进行检 测,为接下来油品的全面升级置换做好 扎实的基础工作,确保油品升级安全有 序进行。

## 以绿色引领发展

2015年4月28日,国务院常务会议作 出了"关于加快油品质量升级"的决定, 东部11个省市已于2016年1月1日完成车 用汽柴油国五标准升级,全国其他省市包 括湖南于2017年1月1日全面执行第五阶

段车用汽柴油标准(国V标准)。 作为邵阳成品油市场供应的主渠 道,中国石化邵阳石油分公司强化担当, 周密部署,率先在全系统128座在营加油 站和邵阳油库开展国V油品升级工作。据 该公司经理刘侃介绍,本次车用汽柴油由 国IV标准升级为国V标准,主要是为了满 足不断提高的环保要求,并提高油品的使 用性能。邵阳分公司紧扣邵阳市第十一次 党代会确定建设"二中心一枢纽"的战略 目标,把此次汽柴油质量升级工作当一项 履行社会责任的政治任务来抓,第一时间 制定国V油品升级置换方案并成立置换升 级领导小组、办公室,投入专项资金进行 质检仪器的升级,分区域开展油品送样检 测并实时监测置换过程中的油品质量,积 极主动与中国石化湖南分公司衔接国V标 准油品计划配置和资源调运。为尽可能提 早完成油品升级置换,为打造"碧水蓝 天"、建设绿色邵阳作出贡献,中国石化 邵阳石油分公司在全省的统一部署下,将 全面执行国 V 标准的时间提前至12月 16日。一步快,步步快,中国石化邵阳石

油分公司将为邵阳市地方经济发展提供更

加绿色、快捷、安全的能源支撑。



中石化在油品 数质量上突出"每 一滴油都是承诺" 的油品理念,严格 加油"八步法"和 卸油"十步法", 图为西湖路加油站 在油品进站时认真 核对油品数质量。

## 以革新惠及民生

车用汽柴油为什么要由国IV标准革新升级为 国V标准?升级后有哪些变化?车主们如何选择更 新升级后的对应油品——相信广大市民此时会有 一大堆疑问需要解答。记者就此专访了中国石化 销售有限公司邵阳石油分公司经理刘侃,他就相 关问题进行了详细解答。

问:车用汽柴油为什么要由国14标准革新升 级为国V标准? 升级后有哪些变化?

答:为什么升级?第一,更环保,有效控制 了碳氢化合物、一氧化碳、颗粒物等有害物质的 排放,大幅减少了尾气PM2.5排放;第二,更护 车,减少了对汽车发动机的腐蚀和进气系统沉积 物,保护发动机和排放系统,延长车辆寿命。升 级后,国Ⅴ车用汽油相比国Ⅳ车用汽油,在油品 质量上主要表现为"三降两调一增加"(如右图

问:国Ⅳ和国Ⅴ的油品混用是否会影响汽车

### 性能, 换油需要清洗油箱吗?

答: 国IV、国V油品都是符合车辆使用 性能要求的合格产品。两者的主要差异是油 品中的不良组分的含量进一步降低,混合使 用不会影响汽车性能,更换油品时无需清洗 油箱。直接选择与车辆匹配对应的油品标 号,循环加油2一3次,即可完成自然置换。

问:升级国 V 后,车主该如何选择更新 升级后的对应油品。

答: 原先使用93#的车可用92#和95#代 替。使用97#的车可用95#和98#代替。

问: 国V车用汽油的牌号有什么变化?

答:国IV升级为国V后,车用汽油牌号由 90号、93号、97号三个牌号调整为89号、 92号、95号、98号四个牌号。将来加油站主 要经营92号和95号国V车用汽油,部分加油站 会供应高端的98号国V车用汽油。经检验达到 国 V 标准的车用汽、柴油,价格将根据《国 家发改委关于油品质量升级价格政策有关意 见的通知》(发改价格〔2013〕1845号)的 规定执行。



三降



7月29日12点,公司进行3000立方柴油罐灭火预案 演练,安全科及油库全体人员参加,按照预案的分工, 油库员工各司其职, 分工合作, 消防车迅速到达演练位 置对着火罐展开灭火演练,疏散库内提油车辆及人员。 也指出了演练中存在的问题,并加以整改。

特别提醒: 去年已经有东部11个省(市)完成了国 V 汽柴油升级,据了解,在油品升级置换过程中,极少数原使用97号国I V车用汽油的 敏感车辆已经适应了国IV燃油,如果选择95号国V车用汽油,需要一段时间的适应期,适应期内可能会出现亮故障灯的现象。只需要到4S店或专业维修厂消除"红灯报警"就可以了,这不是燃油质量问题,不会对车辆造成损害。